

## 大美天台

“小店”“首店”热气腾腾

# 综艺热度激发我县城市经济发展活力

记者 唐丽芸

9月23日晚6点,位于赭溪老街内的“华三爷”面馆,热闹非凡。不过四五十平方米的面积,摆满了方桌长凳,刚刚下班的人赶着过来吃上一碗热气腾腾的特色面。上一桌还没来得及收拾碗筷,另一边又陆续有食客进来点单。

“天台文旅市场发展快速,特别是今年,赭溪开街、央综录制,带来了很大流量。我们心想着来这里开店,必能大干一番。”看着后厨忙碌的身影,“华三爷”面馆老板邱珊珊喜上眉梢,“在没有任何宣传、未开通线上外卖等前提下,8月底开业至

今,店铺生意不错,事实证明我们的选择是正确的。”

邱珊珊和丈夫是椒江人,一直有开一家小店的想法,只因选址问题被搁置。“我们考察过椒江、黄岩等地方,找了不少店铺,一直没有中意的。直到今年端午节,一家人到天台游玩,发现了赭溪老街,溪水淙淙、古今交融,我第一眼就喜欢上了这里。”虽然心生欢喜,但开店并非儿戏,人流量可是关键。游玩回去之后,邱珊珊时刻关注着新媒体上关于天台的相关资讯。

“回去第二天,我就刷到了央视综艺《会唱歌的院子》在天台录制的视频。既然大制作能走进天台,说

明天台人文深厚,同时节目播出也一定能给当地带来游客。”邱珊珊与丈夫一合计,果断作出决定:到天台开店!随后的一个月内,邱珊珊还多次来到赭溪老街,找寻店铺,深入做好市场调研。

6月加盟品牌,8月初签订店铺租赁合同,8月底顺利开业……邱珊珊一家人因人气和流量来到天台,成为了新天台人。这样的例子在天台并不少见。

近年来,我县秉持“文旅兴县”战略不动摇,紧扣文旅现代化、大众化市场需求,持续深挖本土文旅资源,在做深山水休闲、寻佛问道等传统文旅的基础上,以赭溪老街开街、

始丰湖夜游开放为起步,通过“演艺+旅游”等形式,大力发展城市旅游,打造“新、奇、特”的文旅旅游消费增长点,为天台带来更多“流量”,并将“流量”变“留量”。同时,也带动了一个个“热辣滚烫”的小店落户天台,为天台经济发展增添活力。据了解,今年7月1日至9月20日,全县新设立个体工商户2125户,同比呈现增长趋势。

除了“小店”经济持续增强,我县还正以其独特的魅力吸引着各类品牌首店落户。知名奶茶品牌、文体娱品牌、餐饮品牌等纷纷与这座城市双向奔赴,进一步增强了天台商圈活力。

# 桥南社区: 欢声笑语迎国庆

本报讯(通讯员 蒋敏娟)

“生活在新时代,我们感到非常幸福,祝愿我们的祖国繁荣昌盛,人民生活越来越幸福。”近日,福溪街道桥南社区联合新时代文明实践站、便民服务中心、妇联、老协、蓝天幼儿园共同举办了“欢声笑语迎国庆”联欢晚会,社区居民欢聚一堂,共迎佳节。

联欢会上,多才多艺的文艺爱好者纷纷登台大展身手,大家和着嘹亮的歌声,踏着欢快的步伐,伴着灿烂的笑容,为国庆献

礼,为幸福生活高歌。桥南大鼓、诗歌朗诵、戏曲表演、太极拳、大合唱等一个个精彩节目轮番上演,现场叫好声不绝于耳,和谐、热闹、喜庆的节日氛围显得格外浓厚。

桥南社区党总支书记兼居委会主任王娇玲说:“文艺演出让居民共同度过了一个难忘的夜晚,不仅为居民呈上了一场视听盛宴,还使社区与居民的心更加贴近,同时也展现了社区居民和谐向上的精神风貌,为构建美好社区奠定坚实基础。”

# 三州:全民国防教育演讲比赛举行

本报讯(通讯员 汪欣欣)

9月23日,三州乡“爱我国防”全民国防教育演讲比赛在该乡新时代文明实践站举办。本次大赛是三州乡全民国防教育主题实践系列活动之一,旨在激发广大干部群众对国防事业的关注与热情,营造全社会关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

比赛现场,参赛选手逐一上场,他们紧扣主题,以饱满的热情、生动的语言和真挚的情感,从不同视角讲述爱国强军故事,将自己对国防的认识和感悟娓娓道来,有的讲述了革命先辈英勇抗敌的故事,有的描绘了现代军人的冲锋姿态,还有的展现了科技强军的新篇章……

参赛选手许裕华已从军12年。“希望用个人体悟发出国防声音,用真实体验唤醒国防意识。让大家走近看似遥远的国防,不断深化国防认识。国防不仅是国家的盾牌,更是民族精神的体现。作为基层工作者,不仅要认真学好政策文件,传承为民服务的责任,更要将爱国之心化为报国之行,肩负起建设国防安全的使命担当。”许裕华说。

“这不仅是一场精彩的比

# 县人民医院:药学科普进乡村

本报讯(记者 许梦倩)9月25日是世界药师日,今年的主题是“药师:满足全球卫生需求”。为响应这一主题,县人民医院药剂科的药师们走进赤城街道田洋陈村,开展了药学科普。

当天上午九点,在天台山家风训馆举办的科普小讲座吸引了众多村民前来参与。药师们就吃药时间、怎么吃、滴眼液和滴耳液的正确使用方法和用药姿势等给大家进行了科普。

活动现场还进行了科普咨询,村民就自己在用药过程中遇到的问题进行提问,药师给予了专业的用药分析



和指导,发放了相关的宣传材料,还给村民赠送了常用药品。

此外,药师们还走进赤城街道养老院,为老人送去关怀,仔细询问用药情况,解答用药疑惑,并赠送了驱蚊香包及所需药品,温暖了老人的心田。

这次活动不仅让村民收获了实用的用药知识,更使他们深刻认识到药师在守护百姓健康中不可或缺的作用,共同为构建和谐健康的乡村环境贡献力量。“我认为这个活动办得很好,让我们更了解药应该怎么吃怎么用,让我收获很多。”田洋陈村村民庞桂芳开心地说道。

本报讯 为有效防范吸食滥用新精神活性物质和兴奋剂问题滋生发展,提高群众对新精神活性物质和兴奋剂滥用危害的认识,进一步提高广大人民群众识毒、拒毒意识和能力,近日,赤城街道禁毒办携手禁毒志愿者、司法所在恒太城开展了一场禁毒宣传活动。

活动现场,禁毒办工作人员早早就搭建起宣传摊位,悬挂醒目的禁毒宣传横幅,吸引了众多市民的注意。他们向过往市民发放精心制作的宣传资料,包括新型精神活性物质的种类、危害以及如何识别和拒绝的方法。同时,通过展板上的案例和图片,让市民更加直观地了解到毒品对个人、家庭和社会的巨大危害。

为了使宣传更加生动有趣,禁毒办还特意邀请了金音艺术团进行禁毒小品表演。演员用幽默诙谐的方式,讲述了毒品如何毁掉人的生活,让在场观众在欢笑中接受了深刻的教育。

此次禁毒宣传活动取得了显著的效果。通过宣传和教育,不仅提高了公众对新型精神活性物质的警惕性,也增强了全社会共同参与禁毒斗争的决心。赤城街道禁毒办将继续加大宣传力度,创新宣传方式,不断提高公众的禁毒意识,为构建无毒社会贡献更多力量。同时,也呼吁广大市民积极参与到禁毒斗争中来,共同守护我们的家园免受毒品的侵害。(赤城街道)

# 共建共享平安天台

## 赤城:禁毒宣传不停歇



为了使宣传更加生动有趣,禁毒办还特意邀请了金音艺术团进行禁毒小品表演。演员用幽默诙谐的方式,讲述了毒品如何毁掉人的生活,让在场观众在欢笑中接受了深刻的教育。

此次禁毒宣传活动取得了显著的效果。通过宣传和教育,不仅提高了公众对新型精神活性物质的警惕性,也增强了全社会共同参与禁毒斗争的决心。赤城街道禁毒办将继续加大宣传力度,创新宣传方式,不断提高公众的禁毒意识,为构建无毒社会贡献更多力量。同时,也呼吁广大市民积极参与到禁毒斗争中来,共同守护我们的家园免受毒品的侵害。(赤城街道)

## 南兴社区:爱心义诊送健康 禁毒宣传筑平安

本报讯(通讯员 郑惠飞)为增强辖区居民的健康意识和对毒品危害的认识,9月23日上午,福溪街道禁毒办借助免费健康体检为契机,将健康义诊与禁毒宣传相结合,在南兴社区党群服务中心开展禁毒宣传活动。

活动现场,医护人员为社区有体检需求的居民提供免费体检,体检项目有量血压、测血糖、检测视力等,并根据每位居民的健康状况,给予专业的建议和指导。禁毒志愿者则在义诊活动现场向前来体检的居民发放禁毒宣传手册,以通俗易懂的讲解方式,向

居民普及禁毒知识,让大家深刻认识到毒品的种类、危害、防范措施以及相关法律法规。居民徐女士表示:“这样的活动既实用又有意义,希望社区能够多举办类似的活动,为居民的健康和安全保驾护航。”

此次活动得到了社区居民的广

泛好评,通过把义诊和禁毒宣传相结合,在为居民带来关爱关怀的同时,进一步筑牢辖区禁毒“防火墙”。南兴社区负责人表示,社区还将通过举办各类健康教育和禁毒宣传活动,为营造一个法治、文明、健康的社区环境提供强有力的保障。

本报讯(记者 王雅丽)近日,河道水位上涨,两岸水草暴露在岸边,大量青苔漂浮水面,河道保洁人员对水草进行清理打捞,保障河道畅通。

在始丰溪北岸江滨公园,记者看到两岸的水草疯长、藻类滋生,大量青苔漂浮在水面,使得周边景色逊色不少。沿河岸往前走,发现水草延绵几百米。为保障河道畅通,六名河道保洁人员穿着蓝色工作服,正弯着腰,手拿铲子,认真清理岸边石头缝里的青苔。还有的则徒手捞水草,十分忙

碌。随后,大家将水草装上车运往垃圾处理站。仅仅一上午的时间,就迅速将河面恢复干净。

此外,在始丰溪其他流域,也有河道保洁人员的身影,他们穿梭在河道两岸和船只之间,对河面进行细致巡查和清理,从漂浮的垃圾到水草杂物,不放过任何一个细节,确保河道整洁。

据悉,县综合行政执法局环卫所共出动河道保洁人员98人,截至目前,共清理垃圾杂物30吨左右,保障河道畅通、河面“清丽”。



## 邮储银行天台县支行积极开展“金融教育宣传月”活动



民措施等方面宣传,提升金融消费者和投资者风险识别和防范能力。

活动开展以来,支行各宣传小组相继走进企业、社区、学校、农村开展金融知识宣讲。在企业,工作人员现场向企业员工发放宣传折页,讲解金融政策,宣传反洗钱知识、理财信贷知识、用卡安全、防范电信诈骗等消费者权益保护相关知识,切实帮助企业员工提升安全意识和自我保护意识。

在农村,工作人员在文化大礼堂设摊宣传,向广大村民讲解农村消费者最易碰到的消保问题和金融知识,帮助村民们提高防诈意识和金融风险防范意识。

活动至今,已分别开展了2场进社区、2场进企业、2场进文化大礼堂和3场进自然村宣传活动,现场分发宣传材料450余份,接受咨询315人次,效果良好。

邮政储蓄热线:83886546

## 天台国有房产拍卖公告(第四十三期)

[2024]69号

本公司受委托,定于2024年10月12日上午9:30时在天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼会议室公开拍卖下列房产,现就有关事项公告如下:

### 一、拍卖标的概况和起拍价:

本次拍卖标的为分别坐落于天台县赤城街道飞鹤路20号(原两岸咖啡所在小区)2套商品房、湖新花苑3套商品房及3个车位,面积约56.44m<sup>2</sup>~154.24m<sup>2</sup>不等,起拍价10万元~175.4422万元不等;竞价保证金为车位1万元/个、商品房10万元/套。具体详见《天台县国有房产拍卖清单》或添加“始丰拍卖”微信公众号查询。

### 二、拍卖方式:

采用增价拍卖,不设保留价,最高应价者成交。

### 三、展示时间和地点:

2024年10月10日至11日,共两天,现场展示。

看房联系人及电话:飞鹤路20号:老丁

15057252415,政府网短号:662415;湖新花苑:王经理

15712695413,政府网短号:695413。

### 四、报名时间和地点:

2024年10月10日——

2024年10月11日,上午8:30—11:00,下午2:00—4:30;天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼台州市始丰拍卖有限公司。

五、报名对象:具有完全民事行为能力的自然人、法人及其他组织;且车位竞买人仅限湖新花苑业主(包括本期湖新花苑商品房拍卖成交买受人)。

六、报名须知:报名者请带本人有效身份证原件及复印件(法人或其他组织的带有效的证照副本原件及复印件、法人代表身份证原件及复印件)、湖新花苑不动产权证明(仅限车位报名者)到上述报名地点办理报名手续,并以本人网银转账方式缴纳保证金(收款单位名称:台州市始丰拍卖有限公司,开户行:中国银行天台劳动路支行,账号:380582213831)。委托他人竞买的,须出具授权委托书、法人代表和委托人的身份证件及复印件。

七、联系电话:0576—83811000

台州市始丰拍卖有限公司

2024年9月27日

